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福岡市では、国際スポーツの分野において優秀な成績を修めた、福岡市にゆかりのある個人又は
団体に対して、「福岡市スポーツ栄誉賞」を贈呈しています。 
このたび、東京 2020オリンピック・パラリンピックにおいてメダルを獲得された、福岡市にゆ

かりのある選手７名について、福岡市スポーツ栄誉賞を贈呈することを決定しましたのでお知らせ
いたします。 
なお、新型コロナウイルス感染症の状況を踏まえ、贈呈式は開催しないことといたしましたが、

受賞された皆様より、コメントを頂戴しておりますので、ご紹介させていただきます。 
記 

１ 受賞者および受賞コメント  
◆上野 由岐子（うえの ゆきこ）選手（６度目の受賞）※前回受賞は平成 26年

ビックカメラ女子ソフトボール高崎所属（福岡市出身）
東京 2020オリンピック ソフトボール競技 優勝

◆甲斐 拓也（かい たくや）選手（初受賞）
福岡ソフトバンクホークス所属 

   東京 2020オリンピック 野球競技 優勝 

News Release 

東京 2020 オリンピック・パラリンピックメダリストへ 
福岡市スポーツ栄誉賞を贈呈します︕ 

この度、福岡市スポーツ栄誉賞を受賞することができ、大変嬉

しく思っています。沢山の応援、様々な方のサポートがあっての受

賞と思います。オリンピックという舞台では、自分自身も多くのこ

とを学びました。この経験というものを、伝えていけるような選手

に成長していきたいと思います。 

この度は本当にありがとうございました。 
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この度は福岡市スポーツ栄誉賞をいただき誠にありがとうござ

います。東京オリンピックの開催にあたり医療従事者をはじめ、沢

山のボランティアの方々や関係者の皆様のお陰で私たちはプレー

することができました。皆様の声援のお陰で金メダルを獲得する

ことができ、とても嬉しく思います。 

今後とも全力でスポーツ界に尽力していきたいと思います。 



 
  ◆栗原 陵矢（くりはら りょうや）選手（初受賞） 

福岡ソフトバンクホークス所属 
   東京 2020オリンピック 野球競技 優勝 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ◆千賀 滉大（せんが こうだい）選手（初受賞） 

福岡ソフトバンクホークス所属 
   東京 2020オリンピック 野球競技 優勝 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ◆柳田 悠岐（やなぎた ゆうき）選手（初受賞） 

福岡ソフトバンクホークス所属 
   東京 2020オリンピック 野球競技 優勝 
 
 
 
 
 
 
 
 

この度は、このような賞を受賞することができて本当に嬉しく思

っています。オリンピックでは多くの人に支えられ、沢山の応援が

力になりました。 

本当に沢山の応援をありがとうございました。 

今後もこの賞に恥じない行動と活躍をしていきたいと思いま

す。そして、ホークスでの日本一奪回をし、福岡を元気づけられるよ

うに頑張っていきたいと思います。 

この度、このような賞を受賞することができ、大変光栄に思い

ます。オリンピックでは、日本の皆様、福岡の皆様の応援が大変

力になりました。 

この賞に恥じないよう、これからも活躍していきたいです。今

年は日本一奪還をし、沢山の夢と感動を与えられるように頑張

っていきたいと思います。 

この度、このような賞を受賞することが出来、大変嬉しく思いま

す。オリンピックという舞台で日の丸を背負う責任感と重圧という

ものは特別なものでした。その中で金メダルを獲得することが出

来たのは、多くの国民の皆様の応援があったからだと思っていま

す。本当に沢山の応援ありがとうございました。 

これからもこの賞に恥じないよう、日々精進していければと思っ

ています。 
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  ◆浦田 理恵（うらた りえ）選手（２回目の受賞）※前回受賞は平成 24年 

シーズアスリート所属（福岡市在住） 
総合メディカル株式会社 

   東京 2020パラリンピック ゴールボール競技＜女子＞ ３位 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  ◆梶原 大暉（かじわら だいき）選手（初受賞） 

日本体育大学所属（福岡市出身） 
   東京 2020パラリンピック バドミントン競技 男子シングルス（WH２） 優勝 

   東京 2020パラリンピック バドミントン競技 男子ダブルス（WH1-２） ３位 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

【問い合わせ先】 
福岡市市民局スポーツ推進課 平山 
TEL：711-4656（内線 1823） 

このたびは、栄えある賞をいただき、大変光栄に存じます。 

東京 2020 パラリンピックでは、福岡市民の皆さまからの温か

いご声援のお陰でメダルを獲得することができました。 

この感謝の気持ちといただいた賞の重みをエネルギーとし、今後

も福岡を元気に、そしてスポーツの力で沢山の笑顔を届けることが

できるよう精進して参ります。 

この度は、生まれ育った福岡市からこのような素晴らしい賞をい

ただくことができ、大変光栄に思っています。また、非常にうれしく

思います。そして、サポートしてくださるたくさんの方々へ感謝の気

持ちでいっぱいです。 

約 2 年半後に迫っているパリパラリンピックに向けてこれからも

頑張っていきますので、今後ともご声援のほどよろしくお願いいた

します。 

写真提供：シーズアスリート 


